Описание самого простого примера

Главное преимущество ПОСТ нотации состоит в том, что это единственная нотация, на которой можно говорить с неподготовленным пользователем
То есть любой грамотный человек, увидев следующую схему, описывающую элементарный процесс – 

На схеме этот процесс показан в левом верхнем углу – овал с двумя прямоугольниками слева (входными объектами) и одним прямоугольником справа (выходной объект).
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Для иллюстрации – возьмем примитивнейший процесс – заваривание чая. Он изобразится на верхней части верхнего рисунка в виде овала с тремя прямоугольниками. В верхней половине овала пишется кто осуществляет процесс (например – секретарша) В нижней – описание процесса – заваривание. Этот овал соединен с двумя прямоугольниками слева (в них надо написать – пакетик чая и стакан с кипятком) и одним справа (готовый чай).

Таким образом можно очень наглядно изображать бизнес процессы любой сложности. Очень важно, что нотацию ARIS вряд ли сразу поймет неспециалист. А ПОСТ нотацию (после примера с заваркой ( ) поймет заказчик и вообще любой неспециалист. Следовательно, он сможет вступить со специалистом в диалог, используя гораздо более эффективные – графические средства.

